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1.1.1 &%

1. ESMEXNRHEBERT
FERFARGEWNEE F5 . BE HES s pat B Gz /@D B W B2 =K
WHEAS, KERKRAIESHEE.
ERTESES,ESE % RN E LA i R B i (F R W R R f sk .
%L EEERI—AHENER @) . MIES SR —REHEE.
2. ESWDH
EERERXSFERE, WU ARFR A EHITHE:
(D) HEPENHEET T IRERES SHEIES
(2) BESESEHBRENERET 4 NAYGFESHIERRPES
(3) HE Bt A BB EE T4 N EEN EES BB EES;
(4) BEERENE, EESRTANEREEMIRES.
3. HEEHEREH
B MRS R R AR E R
ot 1B A 1 < 5 B B AT Rl A AL BB B0 AR R RS S AW T IS S P A Bw
B g mt ] © K b B R F0 T R R AR .
SRR {55 SRR E W B R A .
4. FESHRB
x()—=>x(t—1)
(1) £,>0 FREE 2G—t)EET =), REEH (O BBERERAR t0;
(2) t,<0 FREE zG—t BRI T (), HEFEH (D BB E EBERS .
5. BENREEHRERA
x(t)—>zx(at)
(1) # a>1,MERES x(a) B z(0) W E B RS S B89
(2) # 0<a<1,MFEFRMES z(a) B zO B E BB T TE B
(3) #Fa=—1,1 z(a)=z(—1), KETE R B () BIBEH B M2 K
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(4) & a<<0 H a#—1L,WES z(a) B =) AR #T REZ LM B/ AN,
6. ESMBERSTIIE
1) ELERFEIES (0

B, E. = lim[ | () |*d
TR Po=lim L[" 2 70

2) BHATE{ES «[n]

ERER E.= 2] | al»]|?
FHHE, Po = lim gty > [ ln] If
7. FENRSRSTF SR

BiES. (@) = x(—1t), z[n] = zx[—n]
TES: z(t) =—z(—1t), z[n]=—x[—n]

—MEERE 2D B, z[n] BASEN - ES BN BSBZA.
z(t) = Ev{z(®)} + Od{zx(®)}, z[n] = Ev{z[n]} + Od{z[n]}

Ev{z(D)} = z.(t) = %I:x(t) +2(—=0], Od{z(®)) = z,) = —;—[x(t) — 2= 8]

Eviz[n]} = z.[n] = %{x[n:l +2[—n]}, Od{z[n]} = z,[n] = %{x[n] —x[—n]}

.L1.2 JLHELXEF

1. BEXEZEHEES
D #EBES
z(t) = Ce*
% Cra BHEEE, 2() HEHEBEES Y Cra I —MPOEHH 2 A—KH
ERHEEERE. S C=1,a=juw B,z(t) =~ HREHREES BREAAHIMER: —

B TAE B worz(t) = & BEEPE T = 25 WEABES = o BK,z() =

| wo |
e IR EERME.
2) E%ES

xz(t) = Acos(wot + $)

BBk B A &% = cos(wet) + jsinCwet) A Hl,z(t) = Acos(wet + ¢) =
Re{Aei"® ) BIF%fE S REMM N ANERBEE SRS, YR TEEHN
wo 9243%}%%%% ’E wo ﬁj"ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ@%a

3) BAHEES
0, t#0

oo, t =0

o) = {
X N
j 5(yde = 1

—o0



F1E ESSRE =3

HPEEF. ()80 = z(08@), z(W8E—1) = x(2)8(t— 1)
o0 +oo
I z()edt = x(0), J ()8t — ty)dt = x(&y)

oo —o0

1B X FRTE o) = o6(—1)
FRLBE 5 Slat) = |}T|a(z)
4) B RIS
EX u(t) = {0’ <0
1, £>0

50 5 uo) B%FR: 0 = BB u) = || sde
2. BAEHMEES
1) #{BEFF)

z[(n] = Ca"

W C,a B LA, 2[n] HLIEEFF ;5 Cra WHEHE, z[n] H— BRI R HEE
BEF .Y C=1,a=e" Bf,z[n] = &%" = cos(wn) +isinCwen) HHEHREFI.ES

ERSE o RAME: R Y- 25 R EHE, oo 4 A A, Bl T & =

[ o |
otton B eivon TR L4 6 wo TEXCIE b B3 DN TG AN T3 B 4R 3 R A ARt !
wo NBIFIGIEIN, LIRS EBARA, HB wo = n, BB B K, EFHREH M w,, H
FYBRBRR TR BT w = 2n B, XBEE o, = 0 REKNEREHFID.
2) E%FF

z[n] = Acos(won + ¢)

FREH, BRI AR e = coswon) + isin(won) AT A1, IEFKFFI R E 1B HUFFI
elem? B‘Jiﬁ%ﬁﬁ,ﬁﬁt,m?ﬁﬁﬁﬂlﬁlﬁﬂﬁﬁl i’: | hAEHE A RARYPHE, BEA
BB wo TERME b B 38 0 T /S BT 388 0 JHL 9 7 o R A A HE !

3) BBk FFI

0, n#%40

38 1= {17,

R . x(nloln] = z[0Jo[n], x[ndé{n—k]= z[k]6[n—kl]
4) BB BRFF
0, n<<0

EX: u["]={1 n>0
Mn]lH uln] WRR: 8n] = uln] —uln—1]
[l = Solm] M uln] = Djeoln—k]

m=—ca
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1.1.3 %%

1. REMEX

ARG, RHETHEXKNATASTRMWAEAEMIRBUARIB L ESEE
B A BB,

FEMNERNBAGSHT MI” B R EEHGHEES.

2. RgHEE

FEENERGYHEENBCEENS, U REARAFHASHNFEAS
BT R RAE RGHRFE .

BAME, B HEFEATERBEREHBMNESER.

3. RGN %

REMSREGER, FEXBEHBFERNER, TUML K.

(D) EZEREMEHNERSE; (2) BN(EIER) RX53HAGE12) £4:;

Q) REBPREEMHSERSE;: L KUERZEESELHERSK;

G HBERGESHAERY; (6) THREEARTHERE.

BRI ZAM, BT RENERUM2H: (D) BREAESEERRL: (2) BERE
H5ABERG.

1.1.4 REWHER

AENTEEAFLUT EM, EMZEAREEMIH.

1. &%

S B 48 R 4 R ik R4 5T Ut A0 & o CRT D

D FFcE

F z2(t) - yW)(x[n] = y[nD) U kx () > by () (kx[n] - ky[n]).

2) Bk (AT )

= x1 () > 3 (0,2, (&) = 3, (D (i [n] > 1 [n]sz:[n] > 3. [n ]
i x,(8) + 2, (8) = 3, () + 3 (D) (z, [n] + z:[n] = 31 [n] + 3.[nD)

LERG:

= () > 31 (1) yx22 (1) = 3, () (zy [n]— ¥ (n]yx:[n] = y:[n])
W kyxy () + koxy () = Byyi () + kaya (O By [n] 4 ko [n] — Ry yi [n] + ko v, [n])

2. HAEKE

A A5 1 3R L DA 2R G P IOE 9 TS LR A I 8% U6t 1R o B 18 S [ T IR

= z(t) = y() (z[n] — y[nD)

| z(t—t) > y(—ty)(x[n—no ] = y[n—mny])
D MW ATEZERS
= 21C8) = 3 (8) 22 () = 3. (2)

I kb (t—t) “hx(t— 1) >y (0 — 1) + k3, (2 —2;)
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2) RERATHERS
3 x[n] = yi1[n]sz.[n] > y:[n]
il kix[n—mn] +kyxy[n— n]— &y [n— n]+ kv, [n— 2]
3. ARt
B REERE REM AN R, A A EREN BN AR EL.
Eox(t) =0,t<<t,(FKaz[n] =0,n<np) , M y(#) =0,t <4, (K y[n]=0,n<n)
4. WEKE
e AR, RENTREFNBERAAN.
4| z() |<oo(] zln] | <o) B, M | y(t) | < oo(] y[n] | <o) (FARWIRL)

1.2 #H8 A A
#l1-1 N TFHIE—-MMEFK P fE.:
(a) z; (1) = e 2u(t); (b) x;(2) = 4o (c) z3(t) = cos(1);

(d) z:[n] = (%)"u[n]; (&) z.[n] = &CEE) 5 (D) z3[n] = cos(%n)a

Laa—emy

—2t 2 - —41 — | e
&2 (a) P llm ZTJ CeZu(t)?dt = 11m ZT d: = }Lrg 5T

p—1 0
T T 1 1
E. = lim| [eZu()]?dt = limJ- etdt = lim —(1—e*7) = =

T—+oo

- i L T G/ |2 1, — __1_ —
(b) P, = '}‘Eg ZTJ—T e *de = li.r?a 2T, —Tl de =1

T
E. = lim [ e/ |2t = lim 1 e dt = lim2T =
—-T

Twoa) —T T—o0, T—oo

(c) P = lim o . [cos(t)]zdt = hm L (" _—._1+C°S(2t)d

Lim 57 nST) 2
1 2T+sin2T 1
= lim 4Tj [1+ cos(2)]de = lim 2T E 52T 2

E. = lim I:c05(t)]2dt — _}im(T—i- lsinzT)= o

(& P = lim 2N+1§N: [(%)"“["]]2 = im N+ 2N+ EN:(%)Z

" 1 (1"=)°~+1
N n —_ —
=15L‘22N+ Z(%) z%rgEQZNl-i-l. 1_1 =0
41 (1)N+1
N N . R
Bo =m0 () 0] = im 2 (5) = fm =%
4
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1 > 1 N
(e) P, = limiz | d(G3mt3) |2 = 1im—21=1

Noeo 2N 1 &, New 2N 1 &
N N
p—t 1 .(Lﬁ--;—) 2 p—i 1 = 1 p—t
E.. ’}rﬂ";N | e (3 | %ﬂn;Nl lim (2N +1) = oo
1+ cos{ =n
L 1 < TN S (2 )
D P = lim 2N+1,,ZN[COS( 1 ")] = Jim 2N+1n=z_N[ 2
. 1 S x 1_ 1
= lim o9 T 1;; 2°°S(2")Jr 7= 72
J x O] 1
B = Jim 3 [eos(§2)] = hm 33 7 = fim 7N+ D = o0

Bl1-2 Rzln]l=0,n<—2FH2>4,MUTFTEBMESHEHLERTENTH .
(a) z[n—3]; (b) z[n+4]; () z[—n); ) z[—n+2]; (&) z[—n—2],
M (W x[n—3]=0,n—3<—2FKn—3>4,0
zZn—3]=0, n<<1&Bn>7
(b) z[n+4]=0n+4<—2E n+4>4,H
Zn+4]=0, n<—6FHKn>0
(D zxz[—n]=0,—n<<—2FH—n>4,8
z[—n] =0, n<<—4EFn>2
(D) z[—n+2]=0,—n+2<—2H—n+2>4,8
z[—n+2]=0, n<—2Hn>14
(&) x[—n—2]=0,—n—2<<—2FH_—n—2>4,8
[—n—2]=0, n<<—6E,n>0
Bl1-3 Hxz( =0t <3, MUTEBNMESHELERIEITN ¢ HE.
(@ z(l—1; (G)xA—)+22—1); () x(1—)x(2—1);
(d) =z(3t); e) x(t/3).,
2 (Dx(1—=0,1—r<3,8
x(l1—t) =0, t>—2
B zQ—+x(2—t) =0,1—r<<3H2—1t<3,H]
z1—8+z2(2—1) =0, t>—1
() x(1—)x(2—1t) =0,1—t<<3H2—t<3,H
x(1—)xz(2—1t) =0, t>—2
(d) =(3t) = 0,3t <C 3,8 x(3t) = 0,t <1
(e) x(t/3) = 0,t/3 < 3,B) x(t/3) = 0,t<C9
gl1-4 HWTIFIESHEBEE.
(a) x,(2) = 2V u(2); (b) z;[n] = u[n]+u[—nl;
(¢) z3[n] = Z {(8[n—4k]—o8[n—1—4k&]}.

k=—co
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# () BT 2 () = {ZCOS(tﬁ'%)—i—stin(t-i—%), t>0

0, t<0
F —oo <t << oo,z (1) WMEREREZHE .U 2. () FEAHES.
1, n>0,
(b) BT =x.[n] = {2, n= 0, z.[n] W AREEZHHE.
1, n»<O0,

(© BF 2ln+4]= S (oln+4— k] —oln+4—1—4&])

k=—oc0

= i Bln—4Gk—D]—8ln—1—4Gk—1D])

oo

= > {dln—4k']—o[n—1—4k']} = z5[n]

¥ =—c0

Bid s [n] BREF AR 4 KABFS].
Bl1-5 XUTHESRESHEBRIENTFHIAAZRE.

(a) ,[n] = u[n]—uln—4]; (b) x, (1) = sin(—;—t);

(c) x3[n] = (%)"u[n—{]; ) 2, (&) = e u(t+2),

# (@ Evizmlnl) = 3lmlnd+al—nd)

= L] — uln— 41+ ul—n] — u[—n— 41}
= Lo+ oln— 1]+ 8ln— 2]+ 6{n — 3] + o[~ ]
+8[—n—11+8[—n—2] +6[—n—3])
REY | n|>3 0, Ev{z;[n]} =0
(b) Evizs () = 5 (sin(gt)+ sin(~ 71 }= 3 {sin(51)~ sin(g) | =0
Bt —4 2, Ev{z,(®)} =0

(c) Ev{x;[n]} = %{(%)"u[n—'ﬂ-}- (%)""u[—n—iﬂ}

(—%‘)"Hu[n— 3]+ 2 u[—n— 3]
1

mt+1
ntl = yn =3, 27, n<l{—3
B F (%) u[n—3]={(2) n= 2"_1u[—n—3:|={ 0 ;_3
0, n<3, »

1 ntl
lim<7) uln—3] =0, li{nZ"’lu[—n—B:]:O

RN | n <3k |nl|—>oc B Eviz[n]} =0



-8 - EESRERESSIMER

(d) Eviz, ()} = %{e-&u(z+2> + Stu(—t+2))

e_St’ t>'—2y CSI, t<2
St +2) = fu(—t+42) =
BT Tutt 0, t<<—2, e 0, t>2

lime™u(t+2) =0, limefu(—t+2)=0

BrARE Y | t |- oo B, Eviz, (1)} = 0,
Bl1-6 K TIMESHELIRRR Ae“cos(wt +98) BER, XE A,a,0 Al ¢ ZHE
LR HAS O —a< < n.
(a) x, () =— 2; (b) z,(2) =27 cos(3t+ 2mn);
(c) 3 (t) = e *sin(3t 4+ n); (d) z, (2) = je“ oo
(D) Relny(®} = 2:(1) = 2e"cos(0 = ¢+ x), BP
A=2, a=0, w=0, ¢=ng

(b) z,(#) = yZei¥ cos(3t+ 2n) = ﬁ(cos + +jsin %)cos(St)
= cos(3t) +jcos(3t)
Re{x,(2)} = cos(3t) = e *’cos(3t+0)

EI] A=1’ a=0, w = 3, ¢=O

() z3(2) = e*sin(3t+ n) = e_‘sin(3t+lzr- + %)= e”cos(St—F-g—)
Re{x; ()} = z3(¢) = e_‘cos(Sz-f-%)

By A=1, a=1, o=3, ¢=§

(d) x, () = jelT2Hilo0: — o2 , (OHD = Relz ()} =1 e_z‘cos<100t+ %)

Bp A=1, a=2, =100, ¢=%

Bl1-7 AT GESHEAME, SEAMN, AHEREEEY.
(a) x, (£) = je*; (b) z,(r) = 7112, (¢) z3[n] = &'™;

(D z,[n] = 3e"+)/5, (&) z[n] = 33 (=),
B (@) 2 (1) =)' = 9D = cos( 10t + = |+ jsin( 10t + =), 8 =, (2) MR
2 2

WES ERAR T=2 = I,
(b) z,(2) = ™ = &7 - & = e ‘cos(#) +je'sin(2) , ¥k =, (t) ARFAPEE.
() z;[n] = &™ = cos(Tnn) +jsin(Tnn)=> L = %,ED% - %,ﬁﬁ x[n] £

2 2
. RERAE N =2,



BL1E BESSHRA « 9 .
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Siinlnl =2z, [n] +4nln—11, S;:3[n] = zln—2]+ Lz [n—3]

XE 1‘1["] *ﬂxz[n] %‘Sﬁﬁf\%%a(a) *%ﬁsﬂgﬁA"%ﬁf’é?ﬂ;(b) %Sl S, 1
RERFHEMNEGE S )  RE SHAA - Bl REEG?
B (D RESTHERERR,ME 1-3 Fin.
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